MINISTRY OF HEALTH AND FAMILY WELFARE

(Department of Health)

CORRIGENDUM

New Delhi, the 27th April, 2007

*G.S.R. 315(E).— In the notification of the Government of India in the Ministry of Health and Family Welfare (Department of Health), number G.S.R.435(E) dated the 20th July, 2006, published in Part II, Section 3, Sub-section (i) at pages 1-23 of the Gazette of India, Extraordinary, and read with corrigendum number G.S.R. 243(E) dated 28th March, 2007 published in Part II, Section 3, Sub-section (i) of the Gazette of India, Extraordinary—

At pages 14 and 15, in sub-rule (3) and rule 2 and in sub-rules (i) and (ii) of rule 3, for the words and figures, "till the 30^{th} day of April, 2007" read the words and figures "till the 31^{st} day of March, 2008"

[No.P 15014/2/2006-P.H.(Food)/DFQC]
DEBASISH PANDA, Jt. Secy.

^{*}Published in the Gazette of India (extraordinary) Part-II, section 3, sub-section (i) vide G.S.R.315(E), dated 27th April, 2007.